



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD GLINA  
POVJERENSTVO ZA DODJELU  
JAVNIH PRIZNANJA

KLASA: 061-01/19-01/6  
URBROJ: 2176/20-01-19-1  
Glina, 27. svibnja 2019.g.

GRAD GLINA  
Gradsko vijeće  
n/r predsjednik  
Željko Šešerin, struč.spec.crim.

**PREDMET: Prijedlog Odluke o dodjeli javnog priznanja Grada Gline –  
Proglašenje počasnim građaninom Grada Gline**

- dostavlja se

Poštovani,

na temelju članka 60. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Gline (»Službeni glasnik« Sisačko-moslavačke županije broj 22/09 i »Službeni vjesnik« broj 44A/18 i 76/18-pročišćeni tekst – dalje: Poslovník) podnosim Gradskom vijeću Grada Gline na razmatranje i usvajanje **Prijedloga Odluke o dodjeli javnog priznanja Grada Gline-proglašenje počasnim građaninom Grada Gline.**

Ovlast predstavníčkog tijela za donošenje **Odluke o dodjeli javnog priznanja Grada Gline - proglašenje počasnim građaninom Grada Gline** sadržana je u članku 7. i 30. Statuta Grada Gline (»Službeni vjesnik« broj 16/13, 22/14, 8/18, 10/18 i 76/18-pročišćeni tekst).

Uvodno usmeno obrazloženje na sjednici Gradskog vijeća iznijet će predsjednik Povjerenstava za dodjelu javnih priznanja Željko Šešerin, struč.spec.crim.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK  
POVJERENSTVA

Željko Šešerin, struč.spec.crim.

## O b r a z l o Ź e n j e

### I. PRAVNA OSNOVA

Pravna osnova za donošenje ove Odluke je članak 7. i 30. Statuta Grada Gline («Službeni vjesnik», broj 16/13, 22/14, 8/18 , 10/18 i 76/18-pročišćeni tekst), Odluka o javnim priznanjima Grada Gline («Službeni vjesnik», broj 21/19) kojim Gradsko vijeće Grada Gline odlučuje i donosi odluke i druge opće akte koji su mu stavljani u djelokrug zakonom, Statutom i podzakonskim aktima.

### II. RAZLOZI ZBOG KOJIH SE DONOSI ODLUKA O DODJELI JAVNOG PRIZNANJA GRADA GLINE-PROGLAŠENJE POČASNIM GRAĐANINOM GRADA GLINE

Gradsko vijeće počasnim građaninom Grada Gline može proglasiti državljanina Republike Hrvatske, a u posebnim okolnostima i stranog državljanina, čije prebivalište nije na području grada Gline, a osobito je zaslužan za razvoj grada ili je njegova aktivnost i dostignuće od izuzetnog značaja za grad Glinu te za izniman doprinos uspostavi teritorijalne cjelovitosti Republike Hrvatske i obrane grada Gline u Domovinskom ratu.

### III. POTREBNA SREDSTVA ZA PROVEDBU

Sredstva za provedbu ove Odluke osigurana su u proračunu Grada Gline.



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD GLINA  
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA:  
URBROJ:  
Glina, \_\_\_\_\_ 2019.g.

Na temelju članka 7. i 30. Statuta Grada Gline („Službeni vjesnik“ br. 16/13, 22/14, 8/18, 10/18 i 76/18-pročišćeni tekst) Gradsko vijeće Grada Gline donosi

**ODLUKU  
o proglašenju počasnog građanina Grada Gline**

**I.**

Počasnim građaninom Grada Gline proglašava se general pukovnik u mirovini Mladen Markač, rođen 08. svibnja 1955. g.

**II.**

Plaketa o proglašenju počasnim građaninom uručiti će se generalu pukovniku Mladenu Markaču na svečanoj sjednici Gradskog vijeća koja će se održati povodom dana Grada Gline 2019. godine.

**III.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom vjesniku“.

**PREDSJEDNIK**

**Željko Šešerin, struč.spec.crim**

**Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Glina**

**Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Glina**

**Udruga hrvatskih branitelja liječenih od posttraumatskog  
stresnog poremećaja sisačko-moslavačke županije**

**Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata policije SMŽ - podružnica  
Glina**

U Glini, 07.05.2019.

**GRAD GLINA**

**GRADSKO VIJEĆE GRADA GLINE**

**POVJERENSTVO ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA**

**"Javni poziv- Prijedlog za proglašenje počasnim građaninom Grada Gline"**

Trg bana Josipa Jelačića 2

44400 Glina

**PREDMET: Prijedlog za dodjelu javnog priznanja za proglašenje počasnim  
građaninom Grada Gline**

- Dostavlja se,

Poštovani,

Mladen Markač je jedan od organizatora obrane Republike Hrvatske od 1990.-1991. godine. Kao zapovjednik specijalne policije MUP-a Republike Hrvatske imao je zapaženu ulogu u formiranju obrambenih snaga RH (MUP-a) dok još Republika Hrvatska nije bila međunarodno priznata. Tijekom Domovinskog rata obnašao je visoke dužnosti u vladi Republike Hrvatske (pomoćnik Ministra unutarnjih poslova), a posebnu zadaću imao je pri formiranju, organiziranju i obučavanju specijalnih jedinica MUP-a za posebne namjene. 26.06.1991. godine zajedno sa pripadnicima specijalnih jedinica MUP-a došao je braniti policijsku postaju Glina od napada srbočetnika. Kao general oružanih snaga Republike

Hrvatske bio je optužen za zločinački pothvat i protjerivanje stanovništva iz Republike Hrvatske gdje ga je Haški sud oslobodio optužbe. Svojom obranom, obranio je sebe osobno, dignitet Domovinskog rata i legitimno pravo Republike Hrvatske na obranu osobnosti i teritorijalnog integriteta.

Braniteljske udruge proizašle iz Domovinskog rata na prostoru Grada Gline ovim prijedlogom mole nadležna tijela Grada Gline da gospodina generala Mladena Markača svi zajedno proglasimo počasnim građaninom Grada Gline jer on to svojim dosadašnjim životom i žrtvom koju je podnio za Grad Glinu, Republiku Hrvatsku i hrvatski narod neizostavno zaslužuje.

S poštovanjem,

Predsjednik udruge hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Glina



Darko Krznarević  
*[Signature]*

Predsjednik udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Glina



Marko Sremić  
*[Signature]*

Predsjednik udruge hrvatskih branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja Sisacko-moslavačke županije



Ivica Knežević  
*[Signature]*

Predsjednik udruge hrvatskih branitelja Domovinskog rata policije

SMŽ - podružnica Glina



Ivica Filetić  
*[Signature]*

Uloga: dragojica i veterana Domovinskog rata  
 Uloga: muškarci branitelji počasnih od postrovanosti  
 skrupulozno poređenje svih  
 Uloga: muškarci branitelji Domovinskog rata počasnih svih - slav



REPUBLIKA HRVATSKA  
 SISACKO-DALMATIJSKA ŽUPANIJA  
 GRAD GLINA

Primljeno:	09.05.2019.	Odgov:	
Klasifikacija:	osobna	Odgov:	
Uredništvo:		PHI:	VHJ.
	12.12		



Izaslanik predsjednice Republike general Mladen Markač predao je u nedelju u Glini, na obilježavanju 25 godina od srpskog oružanog napada na glinsku policijsku postaju, odlikovanje reda Nikole Šubića Zrinskog bratu poginuloga policajca Tomislava Roma, kojim je posmrtno odlikovan taj hrvatski policajac koji je prvi poginuo nakon proglašenja hrvatske nezavisnosti.

Napad više stotina naoružanih srpskih pobunjenika na policijsku postaju u Glini prije točno 25 godina i obrana glinske policijske postaje, te drugi događaji iz novije hrvatske povijesti ne smiju se zaboraviti, poručeno je u nedjelju iz Gline s obilježavanja četvrt stoljeća od toga događaja koji se smatra početkom oružanog otpora srpskom agresoru.

Neposredno nakon proglašenja hrvatske samostalnosti i suverenosti – 26. lipnja 1991. godine, više stotina naoružanih srpskih pobunjenika, potpomognutih s tzv. JNA, u 4,15 sati napali su glinsku policijsku postaju koju je branilo dvadesetak policajaca. Tada je poginuo pričuvni policajac Tomislav Rom i dva civila, a troje je branitelja ranjeno. Kada branitelji više nisu mogli pružati otpor, njih 16 je zarobljeno i odvedeno u zatvor u Knin, a taj se događaj već godinama obilježava kao početak oružanog otpora srpskom agresoru.

**Markač: Branitelji trebaju biti u prvim redovima izgradnje domovine**

General Mladen Markač podsjetio je kako je sve "počelo 'puzajućom' agresijom u Pakracu, kada se tzv. JNA stavila na jednu stranu i nelegalno intervenirala oružanom silom kao u Glini. Tada su hrvatski policijaci bili prva i jedina naoružana sila koja je pružila otpor i branila zakonitost zemlje, jer Hrvatska još nije imala vojsku". Markač je tada bio zapovjednik Antiterorističke jedinice (ATJ) Lučko, čiji su pripadnici i oslobodili glinsku policijsku postaju.

"Braniteljima se danas upućuju samo isprazne riječi bez djela, a oni se okupljaju kako bi liječili svoje duševne rane", istaknuo je Markač. Dodao je kako se od branitelja traži da oprostite ali, ustvrdio je, teško je oprostiti onima koji ne priznaju svoje greške.

General Markač smatra kako "vlast želi da branitelji budu ponizni i poslušni, a mi uporno biramo ljude 'sakatog' morala, iako nam trebaju stručni, pošteni i sposobni ljudi". Zaključio je da branitelji moraju biti u prvim redovima izgradnje domovine.

Pokrovitelj svečanosti je predsjednik Hrvatskoga sabora Željko Reiner, a njegov izaslanik saborski zastupnik Antun Vidaković podsjetio je kao je još 1982. godine postojao plan po kojemu svi Srbi trebaju živjeti u jednoj državi. Vidaković je ustvrdio "kako su hrvatski branitelji i Domovinski rat jedini temelj hrvatske državnosti, a komunisti, koji se skrivaju pod plaštom antifašizma, to nikako ne mogu biti".

U ime Ministarstva unutarnjih poslova okupljene branitelje, obitelji poginulih, pripadnike ATJ Lučko i brojnih braniteljskih udruga pozdravili su načelnik PU sisačko-moslavačke Marko Rašić, izaslanik Ministarstva branitelja Slavko Muža, sisačko-moslavački župan Ivo Žinić, te glinski gradonačelnik Stjepan Kostanjević.

U sklopu svečanosti položeni su vijenci na grob Tomislava Roma u Gornjem Viduševcu, te uz spomen obilježje poginulim hrvatskim braniteljima u Glini, a u glinskoj župnoj crkvi Sv. Ivana Nepomuka služena je sveta misa.

Napad na glinsku policijsku postaju osmislio je i sproveo Dragan Vasiljković, zvani Kapetan Dragan. Za napad je uspostavio bazu za uvježbavanje postrojbi za posebne namjene u Golubiću kod Knina, a napad na glinsku postaju bio je dijelom osvajačke operacije Žalac (srp. operacija Žaoka).









